

Algemene informatie

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Bodegraven-Reeuwijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Bodegraven - Reeuwijk
Referentie: BR-DGRV20260801
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1	Onderwerp: Bijlage 15 Schadecijfers Vraag: Graag ontvangen wij de schadecijfers. Voor meer informatie verwijzen wij u naar de berichtenmodule. Antwoord: De oorspronkelijke lijst met schadecijfer over de laatste drie jaar zijn reeds via de berichten module verzonden. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1 Vragenronde: Vragenronde 1 Beantwoord op: 25 aug 2026 Percelen: P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Bodegraven-Reeuwijk
Ref.nr. 2	Onderwerp: Schadecijfers over periode van 7 jaar Vraag: Graag ontvangen wij een totaalbeeld van de schadecijfers van de afgelopen 7 jaar. Kunt u ons deze doen toekomen? Antwoord: Aanvullend op de oorspronkelijk lijst met schadecijfer zal een overzicht over de laatste 7 jaar eveneens via de berichtenmodule worden toegezonden. Fase: Inschrijffase Inschrijfronde: Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Beantwoord op:

25 aug 2026

Percelen:

P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Bodegraven-Reeuwijk

Ref.nr.

3

Onderwerp:

eis fe 18 servicemodule

Vraag:

Wij kunnen geen gratis schadebehandelingen onder de servicemodule. het is voor verzekeraars op voorhand niet in te schatten welke werkzaamheden gaan voortvloeien uit deze behandeling. Deze dienst kan daarom niet kosteloos worden aangeboden. Wil u deze eis verwijderen of aanpassen? indien u dit niet wenst vernemen wij graag uw uitgebreide toelichting.

Antwoord:

Gemeente is bereid om eis fe-18 te laten vervallen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

11 sep 2026

Percelen:

P1 Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Bodegraven-Reeuwijk